



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

- **SREDNJIM ŠOLAM**
- **DIJAŠKIM DOMOVOM**

Številka: 603-3/2020/76
Datum: 13. 11. 2020

Zadeva: Neizvajanje strokovnih izpitov na področju vzgoje in izobraževanja

Spoštovane ravnateljice in ravnatelji,

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport od začetka uporabe Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (Uradni list RS, št. 152/20) iz razloga varovanja življenja in zdravja ljudi začasno ne izvaja strokovnih izpitov s področja vzgoje in izobraževanja.

V povezavi s tem se zavedamo problematike zaposlovanja kandidatov za strokovni izpit, ki nanj ne morejo pristopiti, toliko bolj, če jim je bila z izdano dokončno odločbo priznana pravica do pristopa k strokovnemu izpitu, ki je eden od pogojev za zaposlitev na delovnem mestu strokovnega delavca v skladu z 92. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. in 25/17 – ZVaj).

Za nastalo situacijo kandidati niso odgovorni sami, saj jim je z neizvajanjem strokovnih izpitov dejansko odvzeta priznana pravica do pristopa na strokovni izpit, zato menimo, da ne smejo biti pri sklepanju pogodb o zaposlitvi in presoji izpolnjevanja vseh pogojev za zasedbo delovnega mesta strokovnega delavca na področju vzgoje in izobraževanja nadalje oškodovani.

Ministrstvo je aktivno pristopilo k reševanju problema zaposlovanja oseb, ki na strokovni izpit ne morejo pristopiti, ker se ti zaradi izrednih razmer ne izvajajo, in je v okviru Predloga zakona o interventnih ukrepih za omilitev posledic drugega vala epidemije COVID-19 (#PKP6), ki določa začasne ukrepe za omilitev in odpravo posledic nalezljive bolezni COVID-19, predlagalo določbo, da delodajalec lahko zaradi nujnih delovnih potreb sklene pogodbo o zaposlitvi za določen čas brez javne objave prostega delovnega mesta tudi s strokovnim delavcem, ki še nima opravljenega strokovnega izpita s področja vzgoje in izobraževanja, če izpolnjuje druge pogoje za zasedbo delovnega mesta v programu, ki ga izvaja vzgojno-izobraževalni zavod in za katerega je vpisan v razvid kot izvajalec javnoveljavnih programov. Vlada Republike Slovenije je Predlog zakona o interventnih ukrepih za omilitev posledic drugega vala epidemije COVID-19 že sprejela in pričakujemo skorajšnjo potrditev predloga zakona, ki je trenutno v obravnavi Državnega zbora Republike Slovenije.

Vzgojno-izobraževalni zavodi, ki imajo zaposlene strokovne delavce začetnike v projektu "Prva zaposlitev", in delo zaključijo s 15. 11. 2020, lahko na podlagi predloga PKP6 in pogodbenih obveznosti iz projekta z njimi sklenejo nadaljnjo zaposlitev na delovnem mestu strokovnega delavca tudi, če še niso opravili strokovnega izpita.

Pripravil:
Dr. Miha Lovšin
Vodja Sektorja za razvoj kadrov v šolstvu

mag. Nataša Kranjc
v.d. generalne direktorice
Direktorata za srednje in višje šolstvo
ter izobraževanje odraslih

